
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0153-a-21-1-c 7 lees verder ►►►

Gasfles 
 

 9 maximumscore 2 
• 21,8 – 10,6 = 11,2 (kg) 1 
• 11,2 : 22 = 0,5 (kg) 1 
 

 10 maximumscore 2 
• Voorbeeld van een juiste verhoudingstabel: 

 
 1 
 

• Het antwoord: 80(%) 1 
 

 11 maximumscore 3 
• Voorbeeld van een juiste verhoudingstabel: 

 
 1 
 

• Dit is 12,1 (uur) 1 
• Het antwoord: 12 uur en 6 minuten 1 
 

 12 maximumscore 3 
Voorbeeld van een juiste formule: 
hoeveelheid gas = 2  branduren 
 
• Hellingsgetal is (20 : 11 =) 2 (of nauwkeuriger) 1 
• Startgetal is 0 1 
• Gehele formule juist met linkerlid 1 
 
Opmerking 
Voor een formule met letters geen scorepunten in mindering brengen. 

liter 27,5 1 22 
% 100 … … 

liter 20 1 22 
branduren 11 … … 



 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0153-a-21-1-c 8 lees verder ►►►

 13 maximumscore 2 
 

 
 
• Begin grafiek bij (0 , 22) 1 
• Het tekenen van een rechte lijn met einde grafiek bij (12,1 ; 0) 1 
 
 
 


